

ИТОГИ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

Показом пьесы А. М. Горького «Последние» Мичуринский драматический театр закончил сезон 1954—1955 годов.

Коллектив театра осуществил постановку ряда пьес классического и современного репертуара. Зрители ознакомились с пьесами: «Бесприданница» Островского, «Анджело» Гюго, «Шельменко-денщик» Бвитко-Основьяненко, «История одной любви» Симонова, «Персональное дело» Штейна и другими. Некоторые спектакли, как, например, «В добрый час!» Розова и «Настоящий человек» Т. Лондона, обсуждались на конференциях студентов и преподавателей педагогического института и учащихся старших классов средних школ города. Актеры показывали спектакли на заводах имени Ленина и паровозоремонтном.

Коллектив театра выезжал со спектаклями в Мичуринский, Хоботовский, Глазковский районы. В глубе села Старо-Хмелевого, Мичуринского района, была поставлена комедия «Шельменко-денщик». Большой интерес у зрителей села Ново-Никольского, того же района, вызвал спектакль «Анджело».

Сейчас артисты театра готовятся к показу своей творческой работы на сцене Тамбовского областного театра.

ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА

г. Тамбов

4 ИЮН 1955